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Úvodní slovo 

 

„ Usmívejme se, je to zadarmo, a někdo Vám to určitě oplatí“ 

Motto zaměstnanců CSP Vodňany 

 

Kdo chce žít mezi seniory, musí být vnímavý. Musí cítit spolu s nimi, aby poznal, co je 

trápí, co je rozveselí, co mají rádi, co jim pomůže nalézt nový cíl jejich života. 

Těšili jsme se na konec pandemie a očekávali jsme návrat k normálu. To se však nestalo  

a letošní rok nám přinesl více nestability, než jsme sami očekávali. Vysoká inflace  

a zvyšující se ceny energií výrazně ovlivnili náš chod, a nám nezbývalo nic jiného než se 

s tím pořádně „poprat“. Výsledky naší práce nás však naplňují pýchou. Snažili jsme se o to, 

aby všechny překážky, které nás potkali, naši senioři nepocítili, a žili si svým spokojeným 

životem. A to se nám povedlo. 

Pro nás všechny je důležité, že jako organizace máme stejný náhled a mluvíme všichni 

stejně. Jsme otevřená organizace, a máme všichni v tomto smyslu stejnou filosofii. 

Dlouhodobě realizujeme různé dílčí aktivity, jejichž cílem je zvyšovat kvalitu našich 

poskytovaných služeb, v domově pro seniory, a i v pečovatelské službě. V naší organizaci 

stále zvyšujeme kvalitu své práce. I když není vůbec jednoduchá, naopak, je psychicky  

i fyzicky náročná, a to na všech úsecích organizace. Naše práce je o trpělivosti, pochopení 

a soucítění k druhým lidem. Splnění našich cílů, by však nebylo možné, nebýt aktivních  

a spolehlivých zaměstnanců, a za to jim mnohokráte děkuji. 

Děkuji také městu Vodňany za neutuchající spolupráci, které se velmi vážíme. 

Přeji všem mnoho životního optimismu, spokojený život a hlavně zdraví. 

 

Mgr. Bc. Daniela Davidová, MBA 

 

ředitelka CSP Vodňany 
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Základní údaje 

Poslání organizace 

Centrum sociální pomoci Vodňany je příspěvkovou organizací Města Vodňany poskytující 

sociální, zdravotní a jiné služby občanům žijícím zejm. v územním obvodu města 

Vodňany. Služby jsou poskytovány v různých formách tak, aby mohli jejich uživatelé žít 

svým běžným způsobem života a nedošlo k jejich sociálnímu vyloučení.  

V souladu s tímto posláním poskytujeme tyto sociální služby: 

 Domov pro seniory  

 Pečovatelská služba 

Cíle organizace 

 Zkvalitňování a rozvoj pobytové sociální služby domova pro seniory, jejímž 

prostřednictvím pomáháme uživatelům služby žít aktivním a důstojným způsobem 

života a podporujeme zachování jejich soběstačnosti 

 Podpora osob žít v jejich přirozeném prostředí prostřednictvím terénní 

pečovatelské služby 

 Naplňování sociálních potřeb uživatelů služeb a obyvatel mikroregionu Vodňanska 

realizací Komunitního plánu mikroregionu Vodňany. 
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Sociální služba DOMOV PRO SENIORY  

Poslání  

Posláním našeho domova pro seniory je poskytování sociálních, zdravotních a jiných 

potřebných služeb seniorům s důrazem na důstojnost a individualitu osob, aktivní život 

a podporu samostatnosti v souladu s jejich běžným způsobem života a s využitím 

přirozených vazeb s okolím. 

 

Cílová skupina 

Senioři a osoby se zdravotním postižením, které dosáhly věku 55 let, a které potřebují 

sociální péči a jsou závislé na pomoci jiné osoby a zároveň jsou příjemci starobního nebo 

plného invalidního důchodu. 

 

Principy poskytování služeb 

 Dbáme práv a oprávněných zájmů našich uživatelů - respektování práv osob, které jsou 

obsahem vnitřních směrnic poskytovatele, obecně závazné legislativy, a to zejm. Ústavy 

a Listiny základních práv a svobod, respektování osobnostních práv, práva  

na soukromí. 

 Respektujeme svobodnou volbu uživatelů v přístupu k poskytovaným službám - 

svobodná volba uživatelů služby již při uzavírání smlouvy o poskytnutí sociální služby 

(např. rozsah péče) a v jejím průběhu zejm. podpora jejich běžného způsobu života, 

respektování individuálního denního režimu, snaha o vyhovění požadavkům na způsob 

poskytování péče. 

 Upřednostňujeme individuální přístup k uživatelům, jejich přáním a potřebám - tvorba 

a realizace individuálních plánů v souladu s přáním a potřebami osob, nevnucování 

aktivit a jednotného denního režimu. 

 

 Pomáháme uživatelům vést plnohodnotný, aktivní a nezávislý život s využitím běžných 

vazeb s okolím - spolupráce s rodinou a místní komunitou, nabídka aktivizačních 

programů a společenských aktivit směřujících k zachování soběstačnosti osob, 

poskytování péče v souladu se zásadou nezvyšování závislosti osoby na péči druhých. 

Rozsah poskytované služby 

 ubytování  

 poskytnutí stravy 

 pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu 

 pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu 

 zprostředkování kontaktu se společenským prostředím 

 sociálně terapeutické činnosti 

 aktivizační činnosti 

 pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních 

záležitostí 

 fakultativní služby 

 zdravotní péče 
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Místo poskytování služby  

Budova se nachází v blízkosti centra města Vodňany. Výhodou polohy našeho zařízení je 

dostupnost autobusového a vlakového spojení, neboť autobusové nádraží se nachází 

přímo před budovou a cesta k vlakovému nádraží trvá sotva 5 minut.  

Za zmínku stojí to, že objekt sousedí s Městským parkem Jana Pavla II., který nabízí 

nerušené posezení na lavičkách ve stínu stromů.  

 

Dvůr a bezbariérový přístup 

Součástí objektu domova je dvůr se zahradním altánem. Bezbariérový přístup je zajištěn 

nájezdovou plošinou - přední vchod, a také dvorem - zadní vchod, neboť lze zaparkovat 

přímo u budovy domova a využít venkovního vstupu a výstupu výtahem. 

Budova 

Samotný objekt domova pro seniory je komplexem dvou budov navzájem propojených 

schodištěm. Jeho starší budova slouží sociální péči již od středověku, prošla celkovou 

rekonstrukcí v letech 1994-95 a další opravy a úpravy jsou prováděny pravidelně. Nová 

budova byla vystavěna v 80 - tých letech a její přestavba proběhla v letech 2006 a 2007. 

Součástí objektu jsou také: 

 společenská místnost (zimní zahrada) - v prvním patře staré budovy 

 terasa - ve druhém patře staré budovy 

 kaple - ve třetím patře staré budovy 

 jídelna - v prvním patře nové budovy 

 rehabilitace - v zadních prostorách 1. patra nové budovy 

 společenská místnost v retro stylu - ve 2. patře staré budovy 

 

Zařízení disponuje také vlastní: 

 zmodernizovanou kuchyní umožňující vyhovět potřebám dietního stravování 

seniorů a pružně reagovat na další požadavky týkající se stravy 

 prádelnou, která kromě praní, sušení a žehlení prádla provádí jeho značení a 

případné úpravy 

 

Administrativa 

Administrativní část zařízení, kterou tvoří kancelář: 

 ředitele organizace, 

 vrchní sestry, 

 hlavní účetní a mzdové účetní,   

 sociálních pracovnic 

 zásobovačky a vedoucí kuchyně 

se nachází v přízemí staré budovy, která je propojena krátkou chodbou s vestibulem 

budovy. 

Pokoje  

Domov nabízí ubytování v jednolůžkových a dvoulůžkových pokojích. Kapacita zařízení 

činí celkem 80 lůžek.   
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Ve staré budově jsou dvoulůžkové pokoje (v prvním patře s koupelnou společnou vždy 

pro dva pokoje). Tyto pokoje jsou určeny seniorům, kteří vyžadují náročnější 

ošetřovatelskou péči. Jim slouží také centrální koupelna, kde je uživatelům poskytována 

pomoc s prováděním hygienických úkonů. 

 

Nová budova je tvořena jednolůžkovými a prostornými dvoulůžkovými pokoji, přičemž 

sociální zařízení se nachází přímo u pokojů.  

 

Vybavení 

Celý domov je vybaven novým zařízením především elektricky polohovatelnými lůžky, 

nočními a jídelními stolky, šatními skříněmi (některé s trezorky), geriatrickými  

a toaletními křesly. Pokoj si lze samozřejmě dovybavit i vlastním nábytkem či vyzdobit 

podle přání uživatele.  

 

Na všech chodbách domova jsou vytvořeny tzv. „reminiscenční koutky“, které seniorům 

umožňují společenský kontakt s rodinou, se seniory, a reminiscenční terapie konané 

pracovníky přímé sociální péče. 
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Sociální služba PEČOVATELSKÁ SLUŽBA 

Poslání pečovatelské služby 

Posláním této služby je poskytnutí takové pomoci seniorům a osobám se zdravotním 

postižením, aby byla zachována jejich důstojnost a podporována jejich samostatnost 

vedoucí k setrvání v jejich přirozeném prostředí. 

Pečovatelská služba je služba terénní, kdy naše pečovatelky pomáhají seniorům  

a osobám se zdravotním postižením v jejich domácnostech. Pomoc se týká, jak péče  

o vlastní osobu, tak jejich domácnosti, případně vyřídí osobní záležitost uživatele nebo 

nutnou pochůzku. 

Cílová skupina 

Osoby, které mají z důvodu věku nebo zdravotního postižení sníženou soběstačnost  

a jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby. Pečovatelská služba se poskytuje 

seniorům, osobám se zdravotním postižením od 27 let věku a rodinám, ve kterých se 

současně narodily tři nebo více dětí nebo v rozmezí dvou let opakovaně současně dvě děti 

do 4 let věku těchto dětí. 

Pečovatelská služba, se s výjimkou nákladů za stravu, poskytuje bez úhrady osobám 

uvedeným § 75, odst. 2 Zákona o sociálních službách č. 108/2006 Sb. 

 

Principy poskytování služeb 

 dbáme práv a oprávněných zájmů našich uživatelů, 

 respektujeme svobodnou volbu uživatelů v přístupu k poskytovaným službám, 

 upřednostňujeme individuální přístup k uživatelům, jejich přáním a potřebám, 

 pomáháme uživatelům vést plnohodnotný, aktivní a nezávislý život. 

 

Základní informace o službě 

Pečovatelská služba Vodňany je služba, která pomáhá seniorům a osobám se zdravotním 

postižením s úkony, které nejsou schopni zvládnout sami. Uživatelé tak mohou žít  

ve svém domově a nemusí docházet do neznámého prostředí. Klient neztrácí kontakt se 

svým okolím, sousedy, přáteli či rodinou. 

 

Služba je poskytována v městě Vodňany, jeho městských částech a všech 16 obcích 

správního obvodu. 

 

Služba zajišťuje pomoc při zvládnutí běžných úkonů péče o vlastní osobu, pomoc  

při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu, poskytnutí stravy nebo 

pomoc při zajištění stravy, pomoc při zajištění chodu domácnosti, zprostředkování 

kontaktu se společenským prostředím a fakultativní činnost. 

 

Služba je určena osobám, které mají z důvodu věku nebo zdravotního postižení sníženou 

soběstačnost a jejich situace vyžaduje pomoc jiné osoby. Také rodinám, ve kterých se 

narodily tři nebo více dětí nebo v rozmezí dvou let současně opakovaně dvě děti. 
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Klienti se také mohou setkávat při různých akcích. Jako je například adventní setkání, 

zdobení vánočního stromečku s dětmi, malování velikonočních vajíček, čarodějnice, 

loučení s létem a při mnoha dalších akcích. 

 

Posláním této služby je poskytnutí takové pomoci seniorům a osobám se zdravotním 

postižením, aby byla zachována jejich důstojnost a podporována jejich samostatnost 

vedoucí k setrvání v jejich přirozeném prostředí. 

 

Místo poskytování služby 

Pečovatelská služba je poskytována na území správního obvodu obce s rozšířenou 

působností Vodňany (Vodňany, Bavorov, Bílsko, Budyně, Číčenice, Drahonice, Hájek, 

Chelčice, Krajníčko, Krašlovice, Libějovice, Měkynec, Pivkovice, Pohorovice, Skočice, 

Stožice, Truskovice). Jedná se o terénní službu, která je uživatelům poskytována přímo  

v jejich domácnostech. Takže ji mohou využít: 

 

 obyvatelé Domu s pečovatelskou službou ve Vodňanech  

 obyvatelé Vodňan a jeho městských částí  

 na celém území správního obvodu obce s rozšířenou působností Vodňany.   

 

Doba poskytování služby 

Pečovatelská služba se poskytuje v pracovních dnech v základní provozní době od 7,00 h 

do 15,30 h. Nad základní dobu (na základě individuální domluvy) pondělí až pátek 15:30 

do 19:00 hodin.  

 

Rozvoz obědů se uskutečňuje v době od 10,30 hodin do 13,30 hodin dle předem 

naplánované trasy. 

 

Kapacita služby 

Maximální okamžitá kapacita pečovatelské služby je 5 uživatelů (zabezpečeno  

4 pečovatelkami a 1 sociální pracovnicí). 

Osobě je garantována donáška a dovoz oběda, přičemž jedna pečovatelka je s to 

poskytnout maximálně 10 úkonů denně.  

 

Personální zajištění služby 

Pečovatelská služba je zajišťována 3 terénními pečovatelkami, 1 pečovatelem pro rozvoz 

obědů. 

Pečovatelská služba je také zprostředkována prostřednictvím sociální pracovnice. 

Obědy dovážené v rámci pečovatelské služby jsou zpravidla připravovány v kuchyni 

domova pro seniory. Na žádost uživatele je však oběd dovezen či donesen i z jiného 

stravovacího zařízení ve Vodňanech. 

 

Adresa poskytování služby 

Kancelář pečovatelek se nachází v objektu Domu s pečovatelskou službou ve Vodňanech 

na adrese Elektrárenská 35, Vodňany.  
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Dále je pečovatelská služba poskytována v Komunitním centru ve Hvožďanech na adrese 

Hvožďany 48, Vodňany. 

Administrativní aparát služby má sídlo v objektu Domova pro seniory ve Vodňanech 

na adrese Žižkovo nám. 21.  

Obědy dovážené v rámci pečovatelské služby jsou zpravidla připravovány v kuchyni 

domova pro seniory. Na žádost uživatele je však oběd dovezen či donesen i z jiného 

stravovacího zařízení ve Vodňanech. 

Materiálně-technická základna pečovatelské služby 

V souvislosti s kvalitním zajištěním služby má Pečovatelská služba velmi dobrou 

materiálně-technickou základnu:  

zvedák, antidekubitní matrace, vakuový držák přenosný do koupelny, invalidní vozíky  

(1 i s elektrickým pohonem), mandl, pračka, sušička prádla, žehlička, věšáky na prádlo, 

žehlicí prkno, myčka nádobí, vysavač, mopy, notebooky, tiskárny, skartovačky, služební 

telefony, čistič oken, nerezové jídlonosiče, termo boxy na jídlonosiče, kávovar, kávovar  

na Espresso, mikrovlnná trouba, lednička, rychlovarná konvice, 4 služební automobily,  

3 elektrokola.   

  

 

 

 

 



 

 

  
Centrum sociální pomoci Vodňany              

 

  

11 

 

Zdravotní a ošetřovatelská péče  

Součástí pobytové sociální služby „Domov pro seniory“, je zdravotní péče, která je 

poskytována v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb. o sociálních službách. Zdravotní péče 

je v našem domově zajištěna nepřetržitě 7 registrovanými všeobecnými sestrami a je 

prováděna v rozsahu indikujícího ošetřujícího lékaře. Požadovaná péče je pak hrazena  

z veřejného zdravotního pojištění na základě smluvního vztahu s příslušnými 

pojišťovnami. Součástí zdravotní péče je i ošetřovatelská rehabilitace.  

Do našeho zařízení dochází praktický lékař Mudr. Otakar Stiebler dle potřeby uživatelů, 

nejméně však 2x týdně. U našeho lékaře je zaregistrováno 99 % našich uživatelů. 

Samozřejmě respektujeme svobodnou volbu, a proto má uživatel při nástupu možnost 

zůstat stále v péči svého ošetřujícího lékaře. Pokud nastane u uživatele závažná změna 

zdravotního stavu, která vyžaduje odborné vyšetření či terapeutické postupy, je uživatel 

přeložen a přijat do zdravotnického zařízení. 

Ošetřovatelská péče je poskytována nepřetržitě 28 pracovníky v sociálních službách, 

z nichž 27 pracovníků provádí přímou obslužnou péči. V rámci této péče je uživatelům 

zajišťována podpora a pomoc v rozsahu jejich omezení při zvládání běžných úkonů péče  

o vlastní osobu. Každý z těchto pracovníků zastává funkci klíčového pracovníka, jehož 

hlavním úkolem je koordinovat služby poskytované konkrétnímu uživateli, iniciativně si 

všímat právě jeho potřeb a spokojenosti, hájit jeho zájmy. Jedna pracovnice v sociálních 

službách vykonává funkci pracovníka základní výchovné nepedagogické činnosti. Její 

úlohou je zajišťovat volnočasové aktivity pro uživatele, pro které je po celý rok 

připravován bohatý společensko-kulturní program a sportovní aktivity. Nabízené aktivity 

jsou uzpůsobeny jejich schopnostem a zdravotnímu stavu a uživatelé je využívají podle 

svého zájmu a možností.  

Dostupnost sociální a zdravotní péče 

Ošetřovatelská i zdravotní péče je poskytována nepřetržitě 24 hodin denně, a to 

zdravotními sestrami a pracovníky přímé obslužné péče.  

Pracovnice základní výchovné nepedagogické činnosti připravuje především společenské 

a terapeutické programy, obstarávají osobní záležitosti klientů a podílejí se na sestavení 

individuálních plánů péče, mají zázemí ve staré budově a jsou k dispozici klientům  

v pracovních dnech od 7.00 – 15.30 h. 

Všem uživatelům jsou k dispozici 2 notebooky s připojením na internet, umístěné  

ve společenské místnosti, a další notebooky a počítače jsou k dispozici na každém patře  

v sesternách. S tím souvisí i využívání wi-fi připojení po celém domově, které mají 

uživatelé k dispozici. 

Péče v domovech pro seniory je v současnosti přirovnávána k principu nemocnice, 

převažují již senioři s velkými zdravotními potížemi ve stupni středně těžké až úplné 

závislosti, obložnost lůžek v roce 2022 byla 99,43 %.  
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Úhrady od zdravotních pojišťoven  
Název pojišťovny Úhrada v Kč 

Všeobecná zdravotní pojišťovna 1 284 137,76 

Vojenská zdravotní pojišťovna 342 535,07 

Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra 442 940,27 

Oborová zdravotní pojišťovna 5 233,65 

Česká průmyslová zdravotní pojišťovna 232 405,43 

Celkem 2 307 252,18 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Úhrady od zdravotních pojišťoven 

VZP

VOZP

ZPMV

OZP

ČPZP
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Stravování 

V roce 2022 pracovalo v naší kuchyni 8 kuchařek.  V průběhu tohoto roku jsme se potýkali 

s větším množstvím pracovních neschopností a z toho vyplývajícího nedostatku 

personálu. Proto nám přišla vhod spolupráce s místním učilištěm, ze kterého k nám 

dochází v průběhu školního roku učni z oborů Kuchař - číšník a Stravovací a ubytovací 

služby – kuchařské práce. 

V domově pro seniory je zajištěno uživatelům celodenní stravování, které zahrnuje 

snídani, svačinu, oběd, svačinu, večeři, druhou večeři. Druhá večeře je pro klienty, kteří 

mají diabetickou stravu a jsou léčeni inzulinem. V naší kuchyni se připravují jídla  

i pro pečovatelskou službu, jejíž klienti si mohou u nás objednat snídani, oběd i večeři  

a všechna jídla jsou jim dovezena našimi terénními pečovatelkami. Kromě uživatelů 

pečovatelské služby a domova pro seniory je stravování zajišťováno pro 65 zaměstnanců. 

Ti mají možnost odebírat obědy a večeře.  

V roce 2022 naše kuchařky připravily přes 30.000 snídaní, 47.000 obědů, 50.000 večeří. 

Ve všední dny je na výběr 2 x v týdnu ze dvou variant pokrmů. Mezi hlavní diety patří 

dieta racionální, žlučníková, šetřící, a dieta diabetická. Strava se připravuje s ohledem  

na věk a zdravotní stav klientů. Vše se konzultuje ve spolupráci zdravotních sester, 

nutriční terapeutky a lékaře. Strava se přizpůsobuje konkrétním potřebám klienta  

ve formě pokrmu celá, krájená, mletá a mixovaná. Mixovaná strava (individuální úprava 

stravy dle akutního stavu klienta a požadavku lékaře) se podává na dělených talířích, aby 

byla vzhledově atraktivnější. Naši klienti se stravují ve společné jídelně, nebo na pokojích 

dle jejich přání. Uživatelé mají i možnost si jednotlivá jídla odhlašovat.     

 

 

 

 

 

 

 

Svíčková hovězí pečeně – pokrm celý Svíčková hovězí pečeně – 

pokrm krájený 
Svíčková hovězí pečeně – pokrm 

mletý 

Sklad potravin Kuchyně 
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Prádelna a šijovna 

Prádelnu a šijovnu obsluhují 2 pracovnice, které mají na starosti čistotu a značení prádla 

uživatelů. A protože jsou moc šikovné, občas ušijí do prostor domova různé dekorace 

(závěsy, ubrusy, atd.) a dokáží upravit darované oblečení na přání uživatele.  

Prádelna disponuje tímto vybavením: 3 průmyslové pračky, 2 pračky na drobné prádlo,  

3 sušičky, žehlicím prkno, mandl. Šijovna je zařízena 2 šicími stroji, 1 overlockem, 

tiskárnou štítků, zažehlovacím lisem.   

Každý uživatel má svoje osobní věci označené osobním štítkem, či označené fixou. 

V tomto roce bylo do prádelny nainstalováno dezinfekční osvětlení, jehož vlnová délka se 

odráží od stěn a povrchů a proniká škodlivými mikroorganismy v celé dezinfikované 

místnosti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pračky Sušičky prádla 

Šijovna – tiskárna štítků, šicí stroje, zažehlovací lis Overlock 
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Půjčovna kompenzačních pomůcek  

Již osmým rokem probíhá v CSP Vodňany půjčování kompenzačních pomůcek 

na přechodnou dobu lidem po úrazech, v rekonvalescenci či dlouhodobě nemocným. 

Výpůjční doba pomůcek je minimálně jeden kalendářní den, maximálně tři kalendářní 

měsíce, lze ji však po domluvě prodloužit. Úhrada za zapůjčení kompenzačních pomůcek 

se provádí dle stanovené amortizace. Amortizace se stanovuje za jednotlivé dny a řídí se 

dle platného ceníku. Úhrada kompenzačních pomůcek se provádí každý měsíc následně  

po zapůjčení pomůcek. 

V roce 2022 byly vypůjčeny tyto pomůcky: toaletní křesla, chodítka, polohovací elektrická 

lůžka, transportní vozíky, antidekubitní matrace. 
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do 65

66 - 74

75 - 80

81 - 90

91 a více

Bez příspěvku

I (lehká
závislost)

II (středně těžká
závislost)

III (těžká
závislost)

IV (úplná
závislost)

Struktura uživatelů domova pro seniory 

Počet uživatelů dle stupně příspěvku na péči k 31. 12. 2022 

 

Počet uživatelů dle věku k 31. 12. 2022 

 

 

Počet klientů a průměrný věk k 31. 12. 2022 

 

 

 

 

 

Příspěvek na péči Počet 

 
Bez příspěvku 

2 

 
I (lehká závislost) 

3 

 
II (středně těžká závislost) 

19 

 
III (těžká závislost) 

29 

 
IV (úplná závislost) 

24 

Věk Počet 
osob 

do 65 3 

66 – 75 12 

76 – 85 27 

86 - 95 32 

96 a více 3 

Počet mužů Počet žen Celkem Průměrný 
věk 

 
25 

 
52 

 
77 

 
83,7 
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Počet uživatelů 
0 - 59

60 - 65

66 - 70

71 - 75

76 - 80

81 - 85

86 - 100

Počet uživatelů 

muži

ženy

Struktura uživatelů pečovatelské služby 

Věkové rozpětí uživatelů v období 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022 

 

Členění uživatelů dle pohlaví v období 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Věk Počet osob 

0 - 59 3 

60 - 65 4 

66 - 70 4 

71 - 75 14 

76 - 80 21 

81 - 85 28 

86 - 100 26 

Pohlaví Počet osob 

Muži 29 

Ženy 71 
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Přehled úkonů pečovatelské služby za rok 

Druh úkonu Počet Jednotka 

Úkony v rámci jednotlivých základních činností 

Pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu 

Pomoc při oblékání a svlékání včetně speciálních pomůcek 159 
 

úkon 

Pomoc při prostorové orientaci, samostatnému pohybu ve vnitřním 
prostoru 

225 úkon 

Pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík 34 úkon 

Pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu 

Pomoc při úkonech osobní hygieny 172 úkon 

Pomoc při použití WC 60 úkon 

Poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy 

Zajištění stravy  12 409 úkon 

Dovoz nebo donáška jídla – město Vodňany 9686 úkon 

Dovoz nebo donáška jídla – mimo město Vodňany 2723 úkon 

Pomoc při přípravě jídla a pití 446 úkon 

Příprava a podání jídla a pití 179 úkon 

Pomoc při zajištění chodu domácnosti 

Běžný úklid a údržba domácnosti + pomoc při zajištění velkého úklidu 
domácnosti 

1179 
 

úkon 

Pomoc při zajištění velkého úklidu domácnosti 49 úkon 

Běžné nákupy a pochůzky 1002 úkon 

Velký nákup 5 – 10 kg 53 úkon 

Velký nákup nad 10 kg 50 úkon 
 

Praní a žehlení ložního prádla a osobního prádla, případně jeho drobné 
opravy 

202 
 

úkon 

Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím 

Doprovázení k lékaři, na orgány veřejné moci a instituce poskytující 
veřejné služby a doprovázení zpět 

87 úkon 

Úkony v rámci jednotlivých fakultativních činností 

Zprostředkování volnočasových a zájmových aktivit 
 

17 osoby 

Údržba jídlonosiče 819 úkon 

Doprovod osoby nad rámec úkonu uvedeného pod písm. E, a to doprovod 
max. 3 km od bydliště osoby 

129 úkon 

Pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání 
osobních záležitostí 

4 úkon 

Transport osoby do vzdálenosti max. 50 km od sídla organizace 82 úkon 

Kopírování, tisk listin dle přání uživatele 3140 úkon 
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Personální údaje 

 

 

Ředitelka 

1 

Vedoucí 
stravovacího 

úseku, 

vedoucí kuchyně 

1 

Kuchaři 

5 

Sociální 
pracovnice 
(kanceláře) 

2 

Hlavní účetní 

1 

Mzdová účetní 

1 

Zásobovačka 

1 

Domovník 

1 

Pracovnice 
obchodního 

provozu  

(recepční) 

 1 

Pracovníci 
prádelny 

2 

Uklízečky 

5 

Vedoucí úseku 
přímé péče,  

vrchní sestra            

 (zástupce 
ředitele) 

1 

Sociální 
pracovnice 

1 

Pracovnice -
základní výchovné 

 nepedagogické 
činnosti 

1 

Pracovnice v 
sociálních 
službách                     

pečovatelky 

4 

 

Staniční sestra 

1 

 

Všeobecné 
sestry 

5 

Pracovníci 

v sociálních 
službách 

25,5 

Pomocný kuchař 

1 
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Věková struktura zaměstnanců 

Věk Muži Ženy Celkem 

21 - 30 2 6 8 

31 - 40 1 4 5 

41 - 50 4 18 22 

51 - 60 3 26 29 

Nad 60 0 0 0 

Celkem 10 54 64 

 

Členění zaměstnanců podle vzdělání a pohlaví 

Dosažené vzdělání Muži Ženy Počet osob 

základní 1 5 6 

vyučen 3 24 27 

úplné střední odborné 6 17 23 

vysokoškolské 0 8 8 

Celkem 10 54 64 

 

Fluktuace zaměstnanců 

Druh Počet 

nástupy 5 

odchody 6 

 

Trvání pracovního poměru zaměstnanců 

Doba trvání Počet % 

do 5 let 27 42,19 

do 10 let 11 17,19 

do 15 let 14 21,88 

do 20 let 6 9,37 

nad 20 let 6 9,37 

Celkem 64 100 
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Vzdělávání zaměstnanců 

V rámci celoživotního vzdělávání „pečujeme o profesní rozvoj“ našich zaměstnanců. Jsme 
si vědomi skutečnosti, že kvalifikovaní a proškolení zaměstnanci zvyšují kvalitu 
poskytované péče. Získané znalosti, dovednosti a zkušenosti pomáhají našim 
zaměstnancům k lepší orientaci v péči o uživatele, a také ke kvalitnímu zajištění chodu 
celého Centra sociální pomoci Vodňany. 

Datum Název Počet účastníků 

1.1.2022 Kvalifikační kurz pracovníka v sociálních službách 1 

3.1.2022 Školení SQ 1-15 PS 2022 4 

11.1.2022 Konference pro ředitele a ekonomy 3 

17.1.2022 Roční zúčtování za rok 2021 a zdanění příjmů od  1.1.2022 1 

14.2.2022 Lidská důstojnost a péče o umírajícího 62 

16.2.2022 Elektronické zpracování plateb ve vyúčtování a depozitech 1 

23.2.2022 Specifika komunikace s lidmi s demencí 1 

3.3.2022 Školení SQ 5 Individuální plánování 27 

8.3.2022 Jak dobře individuálně plánovat 2 

9.3.2022 Plánování péče v CYGNUSu efektivně a individuálně 5 

14.3.2022 Základy první pomoci pro pracovníky v sociálních službách 2 

15.3.2022 Sociální práce ve veřejné správě 2 

  28.3.2022 Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách 
 

1 

4.5.2022 Školení řidičů 11 

17.5.2022 Pokojná smrt – akceptace a základy komunikace 24 

17.5.2022 Tvorba jídelních lístků a práce s výdejkou v CYGNUS 2 2 

27.5.2022 Virtuální realita - demence 3 

28.5.2022 Co nejdéle doma aneb jak podpořit domácí péči 3 

17.6.2022 Virtuální realita – péče o klienta 15 

28.6.2022 Indikátory kvality v sociálních službách 4 

14.7.2022 HACCAP školení 7 

14.9.2022 Docházka a evidence odpracované doby Cygnusu 1. + 2.část 3 

20.9.2022 Pečovatelská služba – Město Protivín 2 

21.9.2022 Pomněnka domov se zvláštním režimem Protivín – stáž 1 

22.6.2022 Školení SQ 5 Individuální plánování 1 

27.9.2022 PAM – seminář 1 

29.9.2022 Domov pro seniory Mistra Křišťana Prachatice, stáž 6 

3.10.2022 Školení SQ 1-15 40 
 

5.10.2022 Nakládání s chemickými látkami a odpady 54 

6.10.2022 Domov pro seniory Mistra Křišťana Prachatice, stáž 9 

18.10.2022 Sociální šetření – praktický průvodce a úvod do problematiky 1 

29.11.2022 
Špatné zacházení v kontextu pobytových sociálních služeb pohledem 
veřejného ochránce práv 

3 
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Externí spolupracovníci 
V rámci specifických činností byly některé činnosti zajišťovány odbornými specialisty: 

 Závodní lékařskou péči zaměstnancům CSP Vodňany zajišťuje MUDr. Otakar Stiebler 

 Poradenskou činnost v rámci požární ochrany a bezpečnosti a ochrany zdraví  

při práci zajištuje p. František Tík 

 Supervizi pro pracovníky v sociálních službách zajišťuje PhDr. Miroslav Frnoch  

 Audit hospodaření organizace za rok 2022 provádí Ing. Radovan Růžička 

Dobrovolnictví 
Naše organizace spolupracuje s dobrovolnickým centrem KreBul, o.p.s. 

Prachatice.  

Naši dobrovolníci se v rámci našich služeb mohou podílet např. na:  

 realizaci kulturních aktivit (dramatická činnost, zpěv, hudba, tanec, doprovod…), 

 přímé péči o klienty (rozhovory, předčítání, procházky, hygiena), 

 provozních činnostech (výpomoc v kuchyni, prádelně, při úklidu). 

 

Každý dobrovolník si může zvolit sám, kolik času, a kdy se chce našim klientům věnovat. 

Důležitá je však pravidelnost a dlouhodobost spolupráce. V roce 2022 vykonávaly 

dobrovolnickou činnost pro CSP Vodňany 4 osoby. Našim seniorům věnovali ze svého 

volného času 198 hodin. 

DUCHOVNÍ SLUŽBA  
Současná seniorská populace prošla náboženským vzděláním ve školách, a také 

náboženskou výchovou ve svých rodinách. Proto veškerá poskytovaná pomoc či péče 

musí tyto potřeby respektovat. Z toho vyplývá, že na naše zaměstnance je kladen nárok  

na to, aby se v geriatrické péči soustředili i na jiné faktory, nežli jen somatické, je třeba 

věnovat pozornost důstojnosti a ochraně autonomie staršího člověka. Sociální služby, 

a s ní spojená zdravotní péče a oblast duchovna mají dva společné činitele, které jsou 

spojeny s významnými událostmi lidského života: narození, smrt, snaha pomoci  

od utrpení a uzdravit tělo i duši.   

Podchytit a uspokojit duchovní potřeby seniorů v našem domově je 

také jedním z našich úkolů, což není zrovna jednoduché. Naši 

zaměstnanci, kteří pečují o seniory, mají tyto potřeby na zřeteli a 

věnují jim zvýšenou pozornost. Pro nás je v tomto směru podstatná 

spolupráce s místními duchovními, kteří saturují potřeby věřících. 

Duchovní péče je zajištěna pravidelnými bohoslužbami a 

pravidelnými či nepravidelnými návštěvami duchovních u seniorů, 

kteří mají o tuto službu zájem. V domově pro seniory vždy ve čtvrtek zajišťuje bohoslužbu 

„náš pan farář“ Římskokatolické farnosti ve Vodňanech P. Josef Prokeš. Duchovní potřeby, 

touhu po naplnění, a sebepřekročení, hledání smyslu a vlastní identity však naplňuje u 

našich seniorů i mnoho dalších lidí, nemocniční kaplan p. Mrvík. Nedílnou součástí je p. 

Polatová. Na podzim roku 2022 se konala Mše svatá za zemřelé seniory z domova pro 

seniory a pečovatelské služby, za účasti našich zaměstnanců a pozůstalých. 
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Naše terapie 

Zvířecí terapie v domově pro seniory 

V CSP Vodňany tvoří obrovský činorodý náboj zvířata, z kterých mohou čerpat velké 

množství energie a lásky nejen senioři, ale i zaměstnanci. Zooterapie je jednou  

z podpůrných léčebných metod námi běžně využívaných.  U nás v domově provádíme tuto 

rehabilitaci s pomocí těchto zvířátek:  

 akvarijní rybičky, které si mohou senioři prohlížet ve společné jídelně 

 pár štěbetavých a veselých zebřiček umístěných ve společenské místnosti a na terase 

 čtyřnohý domácí kocourek Bertík, jenž má své zázemí v reminiscenční místnosti, a 

pohybuje se volně po domově  

 náš nejvěrnější jorkšírský teriér Xaviér, který má absolvovaný kurz u výcvikového 

canisterapeutického sdružení Hafík, z. s., a již zkušeným canisterapeutickým pejskem 

 dále do našeho domova dochází i ostatní pejskové Carlos a fenka Šarlotka 

 na konci roku k nám přibyla celá smečka pejsků a kočiček, a to terapeutických 

plyšových, ti dělají společnost především ležícím seniorů, kteří jsou méně mobilní  

Věříme, že všechna tato naše 

zvířátka rozdávají svojí 

přítomností seniorům radost, 

zlepšují náladu, a senioři tak 

s nimi zapomínají na svoje 

problémy a bolesti. 

 

Arteterapie v domově pro seniory 

V rámci zvyšování kvality poskytované sociální služby se naše terapie rozrostly 

o poskytování pravidelné arteterapie, což je obor využívající výtvarný projev jako hlavní 

prostředek poznávání a ovlivňování lidské psychiky ve směru redukce psychických či 

psychosomatických obtíží a redukce konfliktů v mezilidských vztazích. Výtvarné aktivity 

podporují zdraví a celkově proces léčení jak bolavé duše, tak nemocného těla. Arteterapie  

je aplikována převážně skupinovou formou, 

ale v případě zájmu a potřeby i formou 

individuální. V žádném případě nezáleží 

na uměleckých schopnostech uživatelů, ale 

na jejich celkovém projevu a chuti otevřít se. 

Věříme, že arteterapie do našeho zařízení 

vnesla nový rozměr pomoci a péče, který je 

zde jistě potřeba.   
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Aromaterapie v domově pro seniory 

Snažíme se neustále zvyšovat kvalitu fyzického i duševního zdraví našich seniorů, proto 

jsme rozsah služeb rozšířili o další terapii,  

tou je aromaterapie. Léčba pomocí vůní je 

seniorům poskytována pravidelně 

skupinovou formou a v případě zájmu ještě 

i formou individuální. Inhalací 

aromatických olejů můžeme navodit 

zvýšení nebo snížení krevního tlaku, pocit 

chladu, tepla nebo povzbuzení. Další 

možností je aromaterapeutická koupel, 

která je příjemně relaxační a uklidňující. 

Poslední možnou aplikací je celotělová 

masáž vonnými oleji.   

 

Zahradní terapie 

Tato metoda léčby má bohatou historii a je efektivní a přínosnou léčbou pro lidi všech 

věkových kategorií. V CSP Vodňany jsme vytvořili malé zahrádky, využíváme 

zakoupených mobilních zahrádek v interiéru a budujeme vyvýšené záhony ve venkovních 

prostorách domova, abychom umožnili i seniorům na invalidních vozících lepší přístup  

a manipulaci s rostlinami. Pěstujeme kromě okrasných rostlin a zeleniny především 

bylinky, ze kterých si připravujeme bylinné čaje a sirupy. Využíváme tak síly léčivých 

rostlin. Záměrem této terapie je kromě aktivního zapojení do zahradnických prací i pouhé 

pasivní vnímání. Vždyť i pasivní vnímání znamená mít radost z pozorování rostoucích 

rostlin, uklidňuje mysl, snižuje svalové napětí, obnovuje v těle přirozené biorytmy, 

povzbuzuje imunitní systém a regenerační procesy, 

zlepšuje emoční i duševní zdraví či fyzickou zdatnost.  
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Z činnosti organizace … 

Nákup vybavení domova pro seniory 

2x speciální polohovací lůžko s odnímatelnými bočnicemi, 41x polohovací křeslo s jídelní 

deskou, 1x geriatrické speciální polohovací křeslo, digitální vážící křeslo pro uživatele, 

10x mechanický vozík s brzdou, 8x toaletní a sprchovací vozík, 18x zátěžové židle, 

chladnička pro uživatele5x úklidový vozík Magic Line, servírovací plastový protihlukový 

vozík, nerezový plošinový vozík na potraviny, vozík nerezový pro tabletový systém + 8x 

tablety na jídlo, řezačka masa, kávovar, přenosný stříkačkový dávkovač léků, čistička 

vzduchu, 2x dezinfekční osvětlení, vozík nerezový na tablety, 3x přímotop, topný panel, 4x 

mini terminál přenosný, myčka nádobí, 3x kancelářská židle, štítkovač kufříkový, 4x 

mobilní telefon, 2x notebook, PC sestava, 2x skladový regál,  11x teleskopická zástěna  

na pokoje, skartovač, tiskárna.  

 
 
 
 

Nákup vybavení pečovatelské služby 

zahradní stůl s 5 lavicemi, barel na vodu s kohoutem, notebook, skartovač, mobilní 
telefon, tiskárna, automatická pračka, vysavač. 

Opravy v domově pro seniory 

oprava a výměna osvětlení - instalace automatických čidel, úsporných zářivek, LED 
panelů, oprava a servis oken a výměna žaluzií, výměna topných těles, oprava posuvné 
brány, oprava drtiče odpadů, servis a údržba automobilů, rozšíření a doplnění stávajícího 
systému EPS do všech pokojů a společných prostor objektu. 

Správa agendy stížností (počet a jejich vyřízení v organizaci) 

Pochvaly v pečovatelské službě: 6 x 

Pochvaly v domově pro seniory: 26 x 

Stížnosti v pečovatelské službě: 1x – stížnosti se nevyhovuje 

Stížnosti v domově pro seniory: 2 x – 1 stížnosti se vyhovuje, 2. stížnosti se nevyhovuje 
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Získaná ocenění 

 Cena Ď – nominována p. Jitka Velková za spolupráci s CSP Vodňany, vítězka základního 

kola. Nominována na celostátní kolo „ceremoniálu 

22. ročníku udílení ceny Ď“, který se koná dne 26. 

října 2022 na Nové scéně Národního divadla 

v Praze ► 

 Ocenění dobrovolnictví Květoslavy Čížkové – 

Dobrá duše 2022 

Spolupráce 

 11/2022 Zapojení se do Projektu Ježíškova 

vnoučata Českého rozhlasu 

 11/2022 Navázána spolupráce s Ostravskou 

univerzitou, Fakultou sociálních studií 

 11/2022 Uctění památky zesnulých - mše svatá s rodinnými příslušníky v kapli CSP 

(uživatelé domova pro seniory i pečovatelské služby) 

 10/2022 Zajištění očkování seniorů domova pro seniory 4. dávkou proti Covid 19  

s variantou Omikronu s ordinací MUDr. Romanem Votrubcem 

 6/2022 Spolupráce v rámci dobré praxe, delegace zaměstnanců v Domově pro seniory 

Kaplice 

 6/ 2022 Navázána spolupráce s Nadačním fondem Pokora 

 6/2022 Spolupráce v rámci dobré praxe, delegace zaměstnanců v CSP Vodňany 

Městských sociálních služeb Milevsko 

 5/2022 Spolupráce v rámci dobré praxe, delegace zaměstnanců v CSP Vodňany Osobní 

asistence Slunečnice Dříteň 

 7/2022 Nadace Plné vědomí - „Jóga pro seniory“ v pečovatelské službě zdarma - 

pravidelné cvičení s kvalitním lektorem jógy 

 Zajištění Komunálních voleb 2022 v DS i PS – možnost seniorů volit v místě jejich 

domova 

 Spolupráce s Hasičským sborem Pražák – dětská skupina – v rámci MŠMT, program 

2/2022 Spolupráce v projektu: Mezi námi, o.p.s. – Principem je pravidelné, plánované 

propojování generace seniorů, dětí a lidí v produktivním věku, na základě jejich vnitřní 

motivace, v naší místní komunitě s cílem objevování, poznávání, obohacování  

a vzájemné úcty. 

 3/2022 Spolupráce v rámci dobré praxe, delegace zaměstnanců v CSP Vodňany 

Pečovatelská služba G centrum Tábor 

 Spolupráce se zřizovatelem: 

 p. starostovi, místostarostovi a vedoucímu odboru sociálních věcí pravidelně dodáván 

dvouměsíčník „Jak de čas … v CSP Vodňany“  

 spolupráce s MěÚ Vodňany na projektu OPŽP pro období 2021 - 2027: 4. výzva 

Udržitelné nakládání s odpady - Prevence vzniku odpadů - D. 5. 5 zefektivnění systému 

odděleného sběru – univerzální lis na kartony a plasty 

 2/2022 pečovatelská služba převzala od MěÚ Vodňany odboru sociálních věcí  

a školství agendu k přerozdělování bytů žadatelům o byt v Domě s pečovatelskou 

službou  
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Spolupráce na výzkumech 

 12/2022 Spolupráce s MPSV na dotazníkovém šetření - zpětná vazba na přijímaná 

opatření a také zmapování aktuálních rizik v sociálních službách 

 10/2022 Spolupráce na výzkumu společnosti Ernst & Young, s. r. o „Analýza potenciálu 

digitalizace sociálních služeb“ 

 9/2022 Spolupráce na 3. studii „Dopady pandemie COVID-19 na psychické zdraví osob 

pracujících ve zdravotnictví – mezinárodní multicentrická studie: The COVID-19 

HEROES study“ 

 9/2022 Spolupráce na výzkumu SC&C Partner zaměřený na téma "Koncepty řízení 

sociálních služeb"  

 8/2022  Spolupráce na dotazníkovém šetření MPSV: aktuální stav u poskytovatelů 

sociálních služeb dotčených novelizací pořízení elektrické požární signalizace 

 8/2022 Spolupráce s MPSV na dotazníkovém šetření veřejné zakázky: „Komparativní 

analýza praxe v oblasti požární ochrany a řešení krizových situací v zařízeních 

pobytových sociálních služeb komunitního a ústavního charakteru v ČR“ 

 7/2022  Spolupráce na dotazníkovém šetření MZ ČR, zdravotní pojišťovny a APSS ČR 

připravily v návaznosti na jednání k zajištění péče všeobecného praktického lékaře pro 

klienty pobytových zařízení sociálních služeb dotazníkové šetření o stavu dostupnosti 

této péče 

 7/2022 Spolupráce na dotazníkovém šetření APSSČR: Nastavení personálního 

standardu pro bezpečnou práci v sociálních službách 

 5 – 6/2022 Spolupráce na dotazníkovém šetření APSSČR: Indikátory kvality  

v sociálních službách: domov pro seniory, pečovatelská služba - zvýšení kvality práce 

nad rámec stanovený zákonnými předpisy, vytvoření jednotné a vzájemně propojené 

struktury (systém řízení kvality), tyto aktivity zvyšující kvalitu poskytovaných služeb 

 6/2022 Spolupráce na bakalářské práci kombinovaného studia na ZSF JČU, obor 

Sociální práce: Vliv koronakrize na terénní sociální služby 

 6/2022 Spolupráce s Výzkumným ústavem práce a sociálních věcí na dotazníkovém 

šetření Kvalita sociální práce v ČR 

 6/2022 Spolupráce s MPSV na dotazníkovém šetření v rámci Operačního programu 

Rozvoj a podpora modelů kvality pro systém sociálních služeb 

 5/2022 Spolupráce s MPSV na dotazníkovém šetření v souvislosti s navýšením úhrad 

za poskytování sociálních služeb od 1. března 2022 dle vyhlášky č. 34/2022 Sb. 

 4/2022 Spolupráce s APSS ČR na výzkumu aktuálního stavu v návaznosti na migrační 

vlnu občanů z Ukrajiny. Cílem šetření je zjistit, zda jsou do sociálních služeb přijímáni 

ukrajinští občané – ať již na pracovní pozici, nebo jako klienti dané služby 

 4/2022 Spolupráce na projektu s MPSV: Plánování kapacit sociálních služeb pro 

vytváření modelu referenčních kapacit na regionální úrovni 

 4/2022 Spolupráce s APSS ČR na výzkumu: Modulární konstrukce pro bezbariérový 

přístup 

 4/2022 Spolupráce s MPSV (sekce zaměstnanost) ohledně zaměstnávání uprchlíků  

z Ukrajiny 

 4/2022 Spolupráce na disertační práci doktorského studijního programu Speciální 

pedagogika Univerzity Palackého v Olomouci: Škála vnímané osobní účinnosti  

v krizových situacích 
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 3/2022 Spolupráce na dotazníkovém šetření v rámci projektu Aliance pro 

telemedicínu, digitalizaci zdravotnictví a sociálních služeb na téma řešení zajištění 

lékařských konzultací pro pobytové sociální služby s cílem zamezit nadbytečným 

přesunům klientů do zdravotnických zařízení 

 3/2022 Spolupráce na výzkumu s Vysokou školou Ambis. Záměrem je vytvoření 

komplexního registru hrozeb ohrožujících provozuschopnost pobytových zařízení pro 

seniory a život a zdraví klientů 

 2/2022 Spolupráce v rámci projektové činnosti APSS ČR a UZS ČR:  Zahraniční 

pracovníci v sociálním sektoru.  

 2/2022 Spolupráce na výzkumu studentky 3. ročníku Zdravotně sociální fakulty JČU  

v ČB v rámci zpracování bakalářské práce: Paliativní péče v domovech pro seniory 

 2/2022 Spolupráce na výzkumu studentky 2. ročníku Zdravotně sociální fakulty JČU  

v ČB oboru Civilní nouzová připravenost - diplomová práce na téma „Připravenost 

vybraných poskytovatelů sociálních služeb na vznik mimořádných událostí se 

zaměřením na epidemiologickou situaci COVID-19“  

 Stálá spolupráce s Potravinovou bankou Jihočeského kraje 

 Celoroční spolupráce s mobilním hospicem Athelas 

 Spolupráce na Střednědobém plánování sociálních služeb Jihočeského kraje jako 

manažerka skupiny pro seniory pro Jihočeský kraj, členka Komunitního plánování pro 

ORP Vodňany, pravidelné školení 24 h. za rok dle legislativy Zákona o sociálních 

službách – naplněno 54, 5 h. za rok 2022 

 

Dotazníková šetření 

 Dotazníky spokojenosti s klienty domova pro seniory 

 Dotazníky spokojenosti s klienty pečovatelské služby 

 Dotazníky spokojenosti s rodinnými příslušníky klientů domova pro seniory 

 Dotazníky spokojenosti se zaměstnanci pečovatelské služby CSP Vodňany 

 Dotazníky spokojenosti se zaměstnanci domova pro seniory CSP Vodňany 

Všechny dotazníky jsou zveřejněny na webových stránkách PO 

 

Kontroly v organizaci 

 9/2022 Kontrolní schválení Provozního řádu domova pro seniory Krajskou 

hygienickou službou Č. Budějovice, s přenesením aktuálního odpadového zákona. 

 8/202 Zavedení nového sanitačního a desinfekčního řádu domova pro seniory. 

 7/2022 Audit HACCP – byly zjištěny drobné nedostatky, vzápětí odstraněny 

 4/2022 Kontrola Krajské hygienické stanice JČK ČB – dle zákona č. 255/2012 Sb.,  

 kontrole a § 88 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví – kuchyňský úsek - 

bez závad 

 2/2022 Audit financování CSP Vodňany - Ing. Růžička – nebyly zjištěny žádné 

nedostatky 
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Propagace organizace 

 4 x do roka vydávání vlastního časopisu CSP Vodňany „Jak jde čas…“ 

 2022 Stálá aktualizace internetových stránek CSP Vodňany 

 Zpravodaj města Vodňany – celoročně 

 12/2022 Časopis Sociální služby: „Návštěva Uršuly Klukové v CSP Vodňany“ 

 15.12.2022 FCB ZUŠ – „Vánoční koncertování v CSP Vodňany“ 

 7. 12.2022 Strakonický deník: „Pustí rozhlas a vytáhnou zpěvníky. Na zpívání koled se 

každý rok těší“ 

 12/2022 FCB Mezi námi, o.p.s.  – „CSP Vodňany peče s dětmi vánoční jablečný závin“ 

 12/2022 Strakonický deník: „Paní Marie oslavila sto let. Je stále fit, nejraději by si 

zacvičila gymnastiku“ 

 3.11.2022 FCB Můžeme je potřebovat. Sociální služby. Propagace volnočasových 

aktivit. 

 18.10.2022 Informační centrum Vodňany – v rámci spolupráce s Dobrovolnými hasiči 

Pražák – propagace CSP Vodňany na www.adhr.cz 

 8.10.2022 Strakonický deník: „Snažíme se šetřit, kde můžeme, zní z organizací a firem 

na Strakonicku“ 

 9/2022 Elektronický časopis Kompost „Radost z naší zahrádky“ 

 10.7. 2022 televizní program Šlágr – poděkování zaměstnancům PS a CSP Vodňany od 

klientky pečovatelské služby p. Korbuthové 

 13.6.2022 Strakonický deník: „Senioři z Vodňan navštívili strakonické muzeum. 

Expozice se jim líbila“ 

 9.6/2022  web. Nadační fond Pokora: „Předali jsme čističku ve Vodňanech“ 

 6/2022 FCB Mezi námi, o.p.s. „ Centrum sociální pomoci Vodňany“ 

 6/2022 Elektronický časopis Kompost: „Zahradničení seniorů v pečovatelském domě 

ve Vodňanech“ 

 5/2022 Elektronický časopis Kompost: „Hola, hola jaro volá“ „ 

 25. 3 2022 FCB Ceny Ď: Ohlédnutí za finálovou ceremonií "ceny Ď 2020 & 2021" 

 2/2022 Strakonický deník: „Masopustní veselí potěšilo i vodňanské seniory“ 

 2/2022 Český rozhlas České Budějovice - Zprávy 1. února 2022 – „Nejdřív stačily tašky, 

teď už je třeba auto. O donášku knih z knihovny mají vodňanští senioři zájem“ 

 1/2022 Zpravodaj MAS Vodňanská ryba  

 Facebook CSP Vodňany, web CSP Vodňany 

 Početný zájem studentů ze všech úrovní vzdělávání o vykonávání praxe v naší 

organizaci, a to na všech úsecích. V roce 2022 bylo 42 praktikantů s provedením 1 200 

hodin praxe. 

 

Spolupráce mezi příspěvkovými organizacemi města a ostatními organizacemi 

 Stálá spolupráce se všemi příspěvkovými organizacemi města Vodňany 

 9/2022 Účast vedoucí kuchyně v komisi SOU Vodňany jako odborníka v oboru  

při závěrečných zářijových zkouškách obor kuchař, číšník 

 Spolupráce s odborem sociálních věcí a školství Vodňany s klienty v PS – „My v tom 

Jihočechy nenecháme II“ 

 Stálá spolupráce s Jihočeským deníkem 
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SCHVÁLENÉ DOTACE, NADAČNÍ PŘÍSPĚVKY 

 

Vyhlašovatel Grantový program, dotace Název projektu 
Výše 

získaného 
příspěvku 

DOMOV PRO SENIORY 

Jihočeský kraj Účelová dotace ze zdrojů MPSV 12 819 000 Kč 

Ministerstvo 
kultury 

Kulturní aktivity - Podpora kulturních 
aktivit osob se zdr.postižením  
a seniorů 

Arteterapeutické 
dílny 

21 000 Kč 

Nadační fond 
Tesco 

Vy rozhodujete, my pomáháme -  
10. kolo 

Virtuální realita  
v domově pro 
seniory ve 
Vodňanech 

10 000 Kč 

Město Protivín Dotační program města Protivín 
Stříkačkový 
dávkovač léků 

10 000 Kč 

Nadace ČEZ 
Podpora regionů 2022 - EPP Pomáhej 
pohybem 

Pracovní 
notebooky 

49 332 Kč 

Jihočeský kraj Podpora paliativní péče Důstojné stáří 22 000 Kč 

Jihočeský kraj Podpora kultury … pro radost 40 000 Kč 

Město České 
Budějovice 

Dotace města České Budějovice 
Spolufinancování 
sociální služby 

40 000 Kč 

Město Písek 
Program pro poskytování dotací 
města Písek na sociální účely 2022 

Spolufinancování 
sociální služby 

6 000 Kč 

Jihočeský kraj 
Krajský dotační program na podporu 
sociálních služeb pro rok 2022 

Provozní náklady 
DS - platy 
zaměstnanců 

500 000 Kč 

Komunitní nadace 
Blanicko - Otavská 

Společné grantové kolo nadace a 
města Vodňany 

Václavská zábava 2 800 Kč 

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA 

Jihočeský kraj Účelová dotace ze zdrojů MPSV 1 557 000 Kč 

SOUČET 15 077 132 Kč 
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REALIZOVANÉ PROJEKTY  

Účelová dotace Jihočeského kraje 

Centrum sociální pomoci Vodňany získalo pro rok 2022 účelovou 

dotaci ve výši 14 376 000,- Kč. Tato dotace je určena 

na spolufinancování neinvestičních nákladů souvisejících se zajišťováním základních 

činností při poskytování sociálních služeb na období 1. 1. – 31. 12. 2022. Dotace byla 

poskytnuta: 

pro sociální službu Domov pro seniory, identifikátor 4139427 ve výši 12 819 000,- Kč dle 

Pověření Jihočeského kraje č. OSOV/154/2022 

pro sociální službu Pečovatelská služba, identifikátor 2143602 ve výši 1 557 000,- Kč dle 

Pověření Jihočeského kraje č. OSOV/58/2022 

Obě služby jsou zařazeny do základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji pro období 

2022 – 2024 

 

Arteterapeutické dílny 

V rámci projektu Arteterapeutické dílny, na který jsme 

získali dotaci ve výši 21 000,- Kč od Ministerstva 

kultury, se uskutečnily celkem tři workshopy. Jednotlivé 

aktivity vedla paní Mgr. Petra Dudáková, majitelka „Petřiny rukodělné dílny“ z Vodňan. V 

září se konal první workshop na téma „Zahradní keramika“, při kterém jsme si vyzdobili 

talíř podle svého vkusu. Na talíř jsme obtiskli přírodní motivy pomocí krajky, stébla trávy, 

listů a větví.  V říjnu proběhl druhý 

workshop, kde jsme si vyzkoušeli kreslit 

technikou zentangle na porcelánové hrnečky 

a talíře. V listopadu se uskutečnil třetí a 

poslední seminář na téma „Andělské 

drátkování“, kde jsme použili měkké železné 

drátky při výrobě závěsného andělíčka. Při 

těchto kreativních činnostech jsme si 

procvičili jemnou motoriku, zlepšili 

soběstačnost a duševní pohodu. 

 
Dotace z rozpočtu města Protivín 

Město Protivín nás podpořilo dotací ve výši 10.000,- Kč, která byla určena na 

na částečnou úhradu stříkačkového dávkovače, který je určen pro podávání 

léků seniorům našeho pobytového zařízení 

Domov pro seniory. Jedná se o ambulantní pumpu, která 

je konstruována tak, aby ji pacient mohl nosit u sebe, co 

nejméně narušovala jeho styl života a současně 

umožňovala podávání léčiv.  
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Virtuální realita v domově pro seniory ve Vodňanech 

Od Nadačního fondu Tesco jsme získali finanční příspěvek ve 

výši 10 000,- Kč v rámci vyhlášeného 10. ročníku grantového 

programu „Vy rozhodujete, my pomáháme“. Díky získaným 

prostředkům jsme mohli uspořádat vzdělávací seminář na téma 

Virtuální realita – péče o klienta, kterého se zúčastnilo 15 

zaměstnanců z řad pracovníků poskytujících přímou péči našim 

uživatelům. Díky zapůjčeným speciálním brýlím Kaleido, měli tito pracovníci možnost stát 

se přímými aktéry poskytované péče z pohledu 

člověka, který potřebuje pomoc a péči obsluhující 

osoby v oblasti podávání jídla, zajištění hygieny a 

aktivizace. Zaměstnanci získali zkušenosti, které 

budou moci uplatnit při péči o klienty a podílet se 

na zkvalitnění námi poskytované pobytové sociální 

služby Domov pro seniory. 

 

Pracovní notebooky 

Centrum sociální pomoci Vodňany získalo od Nadace ČEZ finanční 

prostředky ve výši 49 332,- Kč. Tato částka nám byla poskytnuta díky 

nasbíraným bodům v aplikaci EPP Pomáhej pohybem, a byla použita 

na nákup 3 notebooků do domova pro seniory  

ve Vodňanech. Notebooky usnadní práci ošetřujícímu 

personálu, který musí v rámci svojí činnosti provádět 

spoustu administrativních úkonů a vést záznamy  

o poskytnuté péči našim seniorům, a budou zároveň  

k dispozici i pro seniory, kteří budou mít možnost si je 

zapůjčit a ocitnout se na chvíli v online světě.  

 

Důstojné stáří 

Od Jihočeského kraje jsme 

získali finanční příspěvek ve 

výši 22 000,- Kč na realizaci našeho projektu 

„Důstojné stáří“, který byl podpořen z dotačního 

programu Podpora paliativní péče v Jihočeském 

kraji. V průběhu projektu se konali 2 vzdělávací semináře oblasti paliativní péče „Lidská 

důstojnost a péče o umírající“ a „Pokojná smrt – akceptace a základy komunikace“, 

kterých se dohromady účastnilo 58 zaměstnanců naší organizace. Smyslem projektu bylo 

nabídnout našim zaměstnancům efektivní způsob vzdělávání v oblasti paliativní péče  

a tuto péči integrovat a v odpovídající kvalitě i poskytovat seniorům našeho pobytového 

sociálního zařízení Domov pro seniory. Na základě získaných znalostí a zkušeností 

chceme nastavit model paliativního přístupu zaměřeného na zajištění kvality péče  

v závěru života s akcentem na uspokojování bio-psycho-socio a spirituálních potřeb 

klientů sociálních služeb a tento přístup si následně nechat certifikovat pro naše pobytové 

zařízení.  
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… pro radost 

Díky projektu „…pro radost“, na který jsme získali dotaci  

od Jihočeského kraje ve výši 40 000,- Kč, jsme mohli uskutečnit  

6 kulturních akcí pro seniory. První akce proběhla v červnu, kdy 

jsme si za poslechu místní kapely Dřemlinky opékali špekáčky  

u nás na dvoře. Poslouchali jsme známé lidové písničky, tancovali, jedli a užívali si 

sluníčka a čas strávený pohromadě. Druhá akce následovala v červenci, kdy jsme prožili 

milé setkání s hercem Jiřím Krampolem, který za námi přijel s moderátorem Šimonem 

Pečenkou. Tato dvojice si pro nás připravila hudebně zábavný pořad plný humoru  

a zpěvu. Třetí kulturní program proběhl formou návštěvy fakíra, který předvedl své 

umění. Ukázal nám polykání meče, plivání ohně a přivezl si s sebou i hada, kterého jsme si 

mohli pohladit. Dne 22. září nás navštívila zvířátka 

z různých koutů světa. Díky projektu jsme se 

mohli setkat s vzácnou veverkou, papouškem, 

chameleonem, opičkou a spousta dalšími zvířaty, 

která jsou chovaná doma a jako bonus jsme viděli 

ukázku humorných psích kousků. Pátý program  

v podobě krásného hudebního vystoupení  

p. Martina Krulicha z kapely Živá Huba se 

uskutečnil v říjnu v naší společenské místnosti. 

Tento projekt ukončila svým vystoupením známá 

herečka Uršula Kluková, která i ve svém věku umí 

rozdávat spoustu radosti. Uživatelům vyprávěla 

veselé příhody ze svého pestrého života. Historky 

prolínala zpěvem v různých světových jazycích,  

a tak byl pořad plný smíchu, zpěvu, tance  

a zábavy.  

 

Dotace statutárního města České Budějovice 

Statutární město České Budějovice nám poskytlo pro rok 2022 

dotaci ve výši 40 000,- Kč, určenou na kofinancování našeho 

projektu. Dostali jsme tak možnost pořídit dvě germicidní světla, 

která jsou určená pro dezinfekci osvětlených prostor. Jejich použitím 

jsme zvýšili hygienický standard v úseku prádelny a centrální koupelny. Ostatní finanční 

prostředky byly použity na kofinancování stříkačkového dávkovače léků. Dále byl 

zakoupen dřevěný kalendář do společných prostor domova, který vyobrazuje datum, dny 

v týdnu i roční období, a napomáhá tak seniorům ve snadnější orientaci v čase. 
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Dotace města Písek 

Pro naši sociální službu Domov pro seniory se nám podařilo získat  

z rozpočtu města Písek dotaci ve výši 6 000,- Kč, kterou jsme použili  

na částečnou úhradu stříkačkového dávkovače léků. Ten je určen pro 

seniory, kteří potřebují mít pravidelný přísun léků, a tento přístroj je nijak 

neomezuje v pohybu. Mohou ho nosit u sebe a mohou se tak účastnit 

společných akcí, které pro ně pořádáme v rámci volnočasových aktivit. Jsme rádi, že díky 

zakoupenému přístroji nemusí být senioři izolováni a my jsme mohli díky finanční 

podpoře města Písku podpořit sociální soudržnost v našem pobytovém zařízení. 

 
 Krajský dotační program na podporu sociálních služeb  

V rámci Krajského dotačního programu na podporu sociálních 

služeb pro rok 2022 jsme získali dotaci od Jihočeského kraje  

ve výši 500 000,- Kč. Účelem dotace je spolufinancování 

neinvestičních nákladů souvisejících se zajišťováním základních 

činností při poskytování sociálních služby Domov pro seniory, která je zařazena do Sítě 

JčK, a to v rozsahu platného Pověření. Tato dotace bude konkrétně použita na osobní 

náklady pracovníků, kteří se podílejí na personálním zajištění této sociální služby. 

 

Václavská zábava 

Centrum sociální pomoci Vodňany mohlo díky 

finanční podpoře získané od Komunitní nadace 

Blanicko-Otavské a Města Vodňany uspořádat pro uživatele domova pro 

seniory Václavskou zábavu. Ta se konala u příležitosti svátku sv. Václava. Dne 27. září  

v odpoledních hodinách v jídelně našeho domova, se sešli senioři domova v hojném počtu. 

Hudební doprovod zajistila dechová kapela Temelínka, a o zábavu se postarali naši 

zaměstnanci v maskách krále Václava, královny a šaška. Bavili všechny přítomné, a kdo 

chtěl, mohl si s nimi zazpívat i zatancovat. Tato kulturní akce se velmi vydařila a uživatelé 

odcházeli do svých pokojů spokojení s úsměvem na tváři.  
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Děkujeme našim dárcům 

 

Dárce Účel daru Výše daru 

DOMOV PRO SENIORY 

anonymní dárce dar účelově daný - nerezový vozík na tablety, nádobí 50 000 Kč 

anonymní dárce dar účelově neurčený - spolufinancování soc. služby 2 000 Kč 

Dr. Max dar účelově neurčený - spolufinancování soc. služby 11 000 Kč 

Nadační fond 
Pokora 

dar účelově daný - čistička vzduchu 19 990 Kč 

p. Leskovec Josef dar účelově neurčený - spolufinancování soc. služby 3 000 Kč 

Zahradnictví Šikl dar účelově daný - květiny 0 Kč 

anonymní dárce dar účelově neurčený - spolufinancování soc. služby 10 000 Kč 

Dr. Max dar účelově neurčený - spolufinancování soc. služby 13 000 Kč 

Dr. Max dar účelově daný - zdravotnické pomůcky 2 522 Kč 

Obec Temelín dar účelově neurčený - spolufinancování soc. služby 10 000 Kč 

Obec Číčenice dar účelově neurčený - spolufinancování soc. služby 2 000 Kč 

Město Bavorov dar účelově neurčený - spolufinancování soc. služby 10 000 Kč 

Obec Cehnice dar účelově neurčený - spolufinancování soc. služby 3 000 Kč 

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA 

p. Leskovec Josef dar účelově neurčený - spolufinancování soc. služby 1 000 Kč 

Zahradnictví Plíva květiny 0 Kč 

Nadace Plné vědomí cvičení jógy pro seniory  0 Kč 

Obec Krašlovice dar účelově neurčený - spolufinancování soc. služby 6 000 Kč 

Město Bavorov dar účelově neurčený - spolufinancování soc. služby 8 000 Kč 

CSP Vodňany 

ROSO Cosmetics 
s.r.o. 

Hand gely na ruce 432 ks 0 Kč 

Cykloservis Protivín Svařák a ingredience pro seniory 0 Kč 

p. Losos František dar účelově neurčený 20 000 Kč 
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Ekonomika 
Náklady a výnosy podle jednotlivých služeb v Kč 

 
NÁKLADY 

Domov pro 
seniory 

Pečovatelská 
služba 

Fakultativní 
služby PS 

Fakultativní 
služby DS 

Kompenzač-ní 
pomůcky 

Celkem 

potraviny 2407236,59 483937   18094   2909267,59 

oděvy,ochr. 383004,09 12036,93       395041,02 

ostatní mate. 504085,23 11038,5   5242   520365,73 

prádlo apod. 146453,86         146453,86 

nádobí kuchyně 97300,1         97300,1 

aktivizační mat. 10758         10758 

léky, zdr.mat 42303,22         42303,22 

čistící prost. 590063,82 36816,09       626879,91 

kancel.potřeby 216090,4 23050,48 3350 414   242904,88 

OE 36802,27 5868,5       42670,77 

PHM 7648,65 86531,65 2000     96180,3 

voda 213385 23710       237095 

knihy, časop. 5159,44 4312,44       9471,88 

el.energie 1522346 169202,21     500 1692048,21 

teplo MH 582946 24310     500 607756 

plyn 8859 4604       13463 

opravy 1310637,45 130385,74 2000     1443023,19 

cestovné 2922 568       3490 

reprezentace 4564 415,7       4979,7 

parkovné 1073 29       1102 

TV + R 9180         9180 

ost.služby 642129,05 164814,83       806943,88 

revize 76845,69 2338,2       79183,89 

kult.akce 87415         87415 

odpad 183473,06 20389,06       203862,12 

poplatky KB 10708 1172       11880 

telefon 49236,38 5354,1       54590,48 

školeni 91311 3358       94669 

internet 3049 1200       4249 

poštovné 2908 224       3132 

HM CSP 21995996,75 1701770,75 47000 8910 23150 23776827,5 

náhrady CSP 544076,25 26359,25       570435,5 

Dohody 89740 228901       318641 

SP CSP 5462104,47 476719,53 11009 2222 5800 5957855 

ZP CSP 1980508,45 172768,55 4230 1460 1436 2160403 

Zákonné poj. 90982,87 8308,11       99290,98 

FKSP 440580,75 34941,97       475522,72 

prohlidky 18118 400       18518 

Jiné daně 151 1517,79       1668,79 

Koop majetek 53200,5 46963,49       100163,99 

Odpisy 94130 308112       402242 

DHM 2 120 910,90 33926       2 154 836,90 

odep.pohl.         3654 3 654,00 

Náklady 42 140 393,24 4256354,87 69589 36342 35040 46 537 719,11 
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VÝNOSY 
Domov pro 

seniory 
Pečovatelská 

služba 
Fakultativní 

služby PS 
Fakultativní 

služby DS 
Kompenzační 

pomůcky celkem 

stravné zam. 228825 25425       254250 

stravné peč.   1413152       1413152 

strava DS 5354904         5354904 

pobyt DS 6727729         6727729 

PS soc.úkon   225736       225736 

úkony ZP 2307252,18         2307252,18 

úkony ZP zam. 11858,44         11858,44 

ostatní tržby 1200         1200 

půjč.komp.         35040 35040 

FS     69589 36342   105931 

PnaP DS 13008222         13008222 

čerpání RF +   
Nadč.přísp. 154706 14197       168903 

Ostatní čerp 22512         22512 

Úroky 1332,12 238,26       1570,38 

Dotace Protivín 10000         10000 

Dotace ČB 40000         40000 

transfer vozik 1408         1408 

Dotace Jčkraj 
kultura 40000         40000 

Dotace Písek 6000         6000 

Dotace Jčkraj 
paliativní 22000         22000 

MK dotace 21000         21000 

Inv tr.odpisy 
Karoq   108240       108240 

Invest 
tr.sprch.lůžko 
ČEZ 11040         11040 

Jčkraj MPSV 12819000 1557000       14376000 

Jčk podpora 500000         500000 

přísp.zřizov. 1409621 1000000       2409621 

 Výnosy 42698609,74 4343988,26 69589 36342 35040 47183569 

Zisk/Ztráta 558 216,50 87633,39 0 0 0 47183569 
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SPOLUPRÁCE s ostatními institucemi a školami 

Asociace poskytovatelů sociálních služeb 

České republiky, Tábor 

Dobrovolnické centrum KREBUL o. s., 

Prachatice 

Jihočeská univerzita v Č. Budějovicích 

- Teologická fakulta,  

- Zdravotně sociální fakulta,  

- Ekonomická fakulta,  

- Fakulta rybářství a ochrany vod 

Střední škola a Jazyková škola s právem státní 

zkoušky, Volyně 

Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná 

škola zdravotnická, Č. Budějovice 

Vyšší odborná škola sociální, Prachatice 

MAVO s.r.o. akreditované vzdělávací zařízení 

MŠMT a MPSV, Vonoklasy  

Nadání a dovednosti, o. p. s., Praha 

Vyšší odborná škola zdravotnická Bílá vločka 

s.r.o., Č. Budějovice 

Společnost sociálních pracovníků ČR, 

občanské sdružení, Praha 

Střední odborná škola a Střední odborné 

učiliště, Milevsko 

Technická univerzita, Ústav zdravotních studií, 

Liberec 

Svaz postižených civilizačního chorobami, 

Vodňany 

Všechny církevní instituce na Vodňansku 

Jihočeská rozvojová o. p. s, Č. Budějovice 

Řídící skupina KPSS, Vodňany 

Chelčický domov sv. Linharta, o. p . s., Chelčice 

Alzheimercentrum Loucký Mlýn, Radčice 

Národní síť podpory zdraví, o. s., Č. Budějovice 

Republikové centrum vzdělávání, s.r.o., Praha 

Výcvikové canisterapeutické sdružení HAFÍK, 

Třeboň 

ACCENDO - Centrum pro vědu a výzkum, o.p.s., 

Ostrava 

B. F. Z., vzdělávací akademie, Strakonice 

Svazek obcí Dolní Pootaví, Cehnice 

Rozkvět zahrady Jižních Čech – MAS, Lhenice 

Pomněnka Protivín, domov se zvl. režimem 

Dětský domov, Základní škola, Školní jídelna 

a Školní družina Volyně 

Probační a mediační služba ČR pro Jihočeský  

kraj, Strakonice 

Metropolitní univerzita Praha, o. p. s. 

PK JIH MEDIPONT - Marie Ticháková,  

GI projekt o.p.s. Protivín 

Domov pro seniory, Budislav 

Domov pro seniory, Strakonice 

Nadace ČEZ 

Domov seniorů, Třeboň 

Domov pro seniory Máj, České Budějovice 

Seniorský dům, Písek 

G – centrum Tábor 

PARA – poradenské a školicí středisko Včelná 

Univerzita Karlova v Praze – Husitská 

teologická fakulta, Lékařská fakulta v Plzni 

Město Protivín – pečovatelská služba 

Profesní svaz sociálních pracovníků  

v sociálních službách, Tábor 

Komunitní nadace Blanicko – Otavská, Písek 

Asociace nestátních neziskových organizací  

v ČR z.s. 

Firma pro zdraví, z.s. 

Vysoká škola zdravotnická, o.p.s. 

SZŠ a Vyšší odborná škola zdravotnická 

Domácí Hospic Athelas, Písek 

Hospic Prachatice 

Střední odborná škola a Střední odborné 

učiliště Písek 

VLTAVA LABE MEDIA a.s., Strakonice - 

Strakonický deník 

HARTMANN – RICO a.s. 

Asociace nestátních neziskových organizací  

v České republice z. S. (ANNO ČR), Praha 

G – projekt, České Budějovice 

Domov Žlutý Petrklíč, z. s., Libějovice 

Městská knihovna Vodňany 

Senior dům Soběslav 

Domov pro seniory Kaplice 

Domov Libníč a Centrum sociálních služeb 

Empatie, Rudolfov 

Mamma help centrum České Budějovice 

Nadace pro transplantace kostní dřeně, Plzeň - 

pobočka Strakonice 

Fond dalšího vzdělávání, Praha 

Univerzita Karlova, 3. lékařská fakulta, Praha 

Střední škola – Waldorfské lyceum, Praha 

Potravinová banka Jihočeského kraje z.s., Č.B. 
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Volnočasové akce – domov pro seniory 
Leden 

3.1.  Předčítání z knihy Český rok od jara 

do zimy 

4.1.  Posezení skupinky 

5.1.  Návštěva Tří králů (pokoje) 

5.1.  Odstrojování vánočního stromečku 

6.1.  Mše svatá v kapli 

6.1.  Přednáška od paní Kotové o vývoji 

českého státu 

11.1.  Posezení skupinky 

13.1. Mše svatá v kapli 

18.1. Hra Člověče, nezlob se! 

19.1. Hra Člověče, nezlob se! 

20.1. Mše svatá v kapli 

21.1. Hra Člověče, nezlob se! 

24.1. Cvičení s Nelou 

26.1. Hra Člověče, nezlob se! 

27.1.  Aromaterapie s bylinkami 

31.1.  Hra společenských her  

 

Únor 

3.2. Mše svatá v kapli 

7.2. Sportovní aktivity – házení kroužků 

na plastový kříž 

8.2. Cvičení s Nelou 

10.2. Mše svatá v kapli 

11.2. Trénování paměti 

12.2. Pozorování Vodňanského 

masopustního průvodu 

16.2. Olympiáda – věšení přádla, kuželky 

16.2. Žena za pultem 

17.2. Mše svatá v kapli 

21.1. Sportovní aktivity – hra s 

klubíčkem Pavučina 

23.2. Masopust 

24.2. Mše svatá v kapli 

25.2. Cvičení s Nelou 

28.2. Harmonikářské vystoupení H+V+N 
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Březen 

1.3. Cvičení s Nelou 

2.3. Pečení lineckého těsta 

3.3. Mše svatá v kapli 

7.3. Mazání lineckého těsta marmeládou 

7.3. Modlitba růžence v kapli 

8.3. Oslava MDŽ, posezení ve 

společenské místnosti 

8.3. Přání k MDŽ na pokojích 

9.3. Zahradní terapie – přesazování 

květin 

9.3. Hudební vystoupení Dr. Klauna 

10.3. Mše svatá v kapli 

11.3. Cvičení s Nelou 

14.3. Promítání fotografií z akcí v CSP 

14.3. Modlitba růžence v kapli 

16.3. Žena za pultem 

17.3. Mše svatá v kapli 

17.3. Výstava Vodňanský masopust ve 

Sloupové síni MěÚ 

Duben 

6.4. Setí velikonočního osení 

6.4. Malovávání velikonočních vajíček 

7.4. Mše svatá v kapli 

8.4. Cvičení s Nelou 

8.4. Pletení pomlázky s hasiči z Pražáku 

13.4. Zahradní terapie – Přesazování 

květin 

13.4. Procházka parkem a posezení 

v altánku 

 

 

20.4. Beseda paní Velkové o 

Helfenburku a pověstech 

21.4. Mše svatá v kapli 

21.4. Žena za pultem 

22.4. Schůze s paní ředitelkou a seniory 

22.4. Úklid dvorku a altánku ke Dni 

Země 

27.4. Návštěva čarodějnic 

28.4. Mše svatá v kapli 

28.4. Harmonikářské vystoupení H+N+V 
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Květen 

5.5. Mše svatá v kapli 

6.5. Tvoření jarních květin 

6.5. Předělávání nástěnek 

9.5. Schůze s paní ředitelkou a se 

seniory, muzikoterapie 

10.5. Canisterapie 

11.5. Divadelní přednáška v MěKS 

Vodňany „Senior bez nehod“ 

12.5. Mše svatá v kapli 

16.5. Výlet do Strakonického muzea 

18.5. Návštěva dětí z MŠ Smetanova a 

společné tvoření kaktusů z papíru 

19.5. Mše svatá v kapli 

20.5. Cvičení s Nelou venku 

23.5. Procvičování paměti 

23.5. Žena za pultem  

25.5. Promítání české komedie S tebou 

mě baví svět 

30.5. Předčítání z knihy Český rok od 

jara do zimy 

30.5. Hraní Člověče, nezlob se! a pexesa 

31.5. Harmonikářské vystoupení H+N+V 

 

  

 

 

 

 

 

 

Červen 

1.6. Tvoření rozkvetlého kvítí z papíru 

1.6. Zahradní terapie v altánku 

2.6. Mše svatá v kapli 

6.6. Hra s klubíčkem Pavučina 

8.6. Promítání fotografií z CSP Vodňany 

9.6. Mše svatá v kapli 

10.6. Zeyerovy Vodňany – beseda pana 

Bauera o knihách 

13.6. Hudební a divadelní vystoupení 

dětí ze Základní školy Vodňany  

14.6. Exkurze do naší kuchyně 

16.6. Mše svatá v kapli 

20.6. Pečení jablečných štrůdlů 

21.6. Posezení v altánku a ochutnávka 

štrůdlů 

22.6. Opékání špekáčků za poslechu 

kapely Dřemlinka 

23.6. Mše svatá v kapli 

24.6. Cvičení s Nelou 

27.6. Procházka parkem 

27.6. Posezení na terase 

29.6. Posezení skupinky – reminiscence 

30.6. Hra vzpomínkového retra pexesa 
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Červenec 

1.7. Cvičení s Nelou 

11.7. Canisterapie s Šarlotou 

12.7. Cvičení s Nelou v parku 

13.7. Výlet do zámeckých zahrad 

Hluboké nad Vltavou 

14.7. Canisterapie s Šarlotou 

18.7. Hudebně zábavný pořad – Benefice 

Jiřího Krampola 

19.7. Schůze s paní ředitelkou a se 

seniory 

21.7. Mše svatá v kapli 

22.7. Cvičení s Nelou 

26.7. Cvičení s Nelou 

26.7. Posezení skupinky v altánu 

27.7. Zmrzlinový den 

28.7. Posezení v cukrárně U Boušků 

 

Srpen 

1.8. Hra Člověče, nezlob se! 

2.8. Canisterapie s Šarlotou 

3.8. Exkurze do hasičské zbrojnice 

Vodňany 

4.8. Mše svatá v kapli 

5.8. Zahradní terapie s floramobilem 

8.8. Zahradní terapie ve dvorku 

9.8. Cvičení s Nelou 

9.8. Procházka parkem 

10.8. Trénování paměti a předčítání z 

knihy 

10.8. Výlet za ochutnávkou zmrzliny do 

Bavorova 

11.8. Mše svatá v kapli 

16.8. Návštěva dětí z MŠ – kreslení 

křídami 

17.8. Tvoření barevných motýlů 

18.8. Mše svatá v kapli 

18.8. Vystoupení fakíra s ohněm a 

hadem 

22.8. Zmrzlinový den 

25.8. Mše svatá v kapli 

25.8. Zahradní terapie dvůr 

26.8. Cvičení s Nelou 

26.8. Procházka do pečovatelského 

domu na úvodní lekci jógy 

29.8. Promítání cestopisného filmu o 

Šumavě 

31.8. Tvoření včel z papíru 
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Září 

1.9. Mše svatá v kapli 

1.9. Posezení skupinky v altánu 

12.9. Zahradní keramika pod vedením 

paní Dudákové 

13.9. Společné cvičení s dětmi z MŠ  

14.9. Schůze s paní ředitelkou a se 

seniory 

19.9. Nevšední chovaná zvířata doma  

21.9. Promítání fotografií z Egypta 

 

22.9. Mše svatá v kapli 

23.9. Literární přednáška na téma 

detektivky 

26.9. Sušení jablečných křížal 

27.9. Václavská zábava s kapelou 

Temelínka 

29.9. Mše svatá v kapli 

30.9. Cvičení s Nelou 

 Říjen 

3.10. Sušení jablečných křížal a 

předčítání z knihy o podzimu 

4.10. Živá Huba s Martinem Krulichem 

5.10. Společenské hry 

5.10. Trhání rakytníku a procházka 

parkem 

6.10. Mše svatá v kapli 

10.10. Technika zentangle – podzimní 

přírodniny pod vedením paní Dudákové 

12.10. Tvoření z brambor s dětmi z MŠ  

13.10. Mše svatá v kapli 

14.10. Cvičení s Nelou 

19.10. Podzimní tvoření z polystyrenu 

19.10. Sušení rakytníku 

20.10. Mše svatá v kapli 

20.10. Hudebně zábavný pořad 

,,Dýchánek s Uršulou a Šimonem“ 

21.10. Nakládání kysaného zelí 

24.10. Schůze paní ředitelky se seniory 

26.10. Prohlídka legiovlaku na vlakovém 

nádraží ve Vodňanech 

27.10. Mše svatá v kapli 

31.10. Vaření -  bramboráky 
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Listopad 

2.11. Vzpomínkové posezení v rámci 

dušiček 

5.11. Zádušní mše 

7.11. Andělské drátkování 

10.11. Mše svatá v kapli 

11.11. Návštěva Martina na bílém koni 

16.11. Oslava 100. narozenin paní 

Vavruškové 

21.11. Besídka dětí z MŠ Malovice 

23.11. Pečení jablečného štrůdlu s dětmi 

z MŠ Smetanova 

24.11. Mše svatá v kapli 

25.11. Tvoření adventních věnců 

25.11. Výroba svíček s hasiči z Pražáku 

 

Prosinec 

5.12. Tvoření sněhuláků na špejli 

6.12. Mikulášská zábava 

7.12. Česko zpívá koledy 

8.12. Mše svatá v kapli 

12.12. Adventní divadlo dětí ze ZŠ 

Vodňany 

13.12. Zdobení vánočních stromečků s 

dětmi z MŠ Smetanova 

13.12. Vánoční setkání seniorů ve 

víceúčelové hale Vodňany 

14.12. Schůze s paní ředitelkou a se 

seniory, muzikoterapie 

14.12. Vánoční hudební vystoupení dětí 

ze ZUŠ Vodňany 

20.12. Canisterapie s Xavíkem a 

Carlosem 

20.12. Předání Betlémského světla a 

společný zpěv se skauty  

22.12. Mše svatá v kapli 

22.12. Sváteční vánoční večeře 

23.12. Promítání vánoční pohádky 

29.12. Společná modlitba růžence v kapli 

30.12. Silvestrovské posezení 
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Volnočasové akce – pečovatelská služba 

 
Únor  Sázení květin 

Duben Stavění májky a grilování špekáčků 

Červen Cvičení seniorů 

Výlet do kavárny Alma Café do Maletic 

Srpen  Přednáška Míši Noskové na téma „Život v Číně“ 

Cvičení jógy s lektorkou Hanou Vaverkovou - Nadace Plné Vědomí  

Loučení s létem – grilování  

Říjen  Lekce jógy 

Výroba dýňových dekorací 

Schůzka s paní ředitelkou CSP s hostem vedoudího odboru sociálních věcí, 

zdravotnictví a školství MěÚ Vodňany Mgr. Júsufem Traore, Dis. 

Listopad  Přednáška na téma kyberbezpečnost pod taktovkou Lucie Skokové 

Zdobení vánočního stromečku   

Prosinec Rozvážka obědů s čertem a andělem 

  Vánoční posezení – zpívání koled, svařák, zdobení perníčků  

Předávání vánočních přáníček uživatelům PS 
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Napsali o nás 
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Audit 
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Adresa: Žižkovo náměstí 21, 389 01 Vodňany 

Telefon: ředitelka – 383 383 524 

        recepce – 383 382 625  

Web: www.cspvodnany.cz 

E-mail: daniela.davidova@cspvodnany.cz 

IČO: 00666319 

ID datové schránky: gurkg6v 

Bankovní spojení: KB Vodňany, č. ú. 29223291/0100 

Obchodní rejstřík: vedený Krajským soudem v Českých Budějovicích 

oddíl Pr, vložka 510 

Zřizovatel: Město Vodňany 

GDPR: Pověřenec pro ochranu osobních údajů: 

Ing. Bc. Jaroslav Berit, MBA 

Institut kybernetické bezpečnosti, z.ú., 

Fügnerova 671, 373 41 Hluboká nad Vltavou (IČ: 06417523) 

e-mail: dpo@inkybe.cz, telefon: 777 902 666, 777 898 985 
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